

时政新闻

吴天君调研督导我市党的群众路线教育实践活动时要求 敬终如始扎实推进教育实践活动 着力建立作风建设常态化长效化机制

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委书记吴天君深入教育实践活动联系点新郑市梨河镇,就搞好第二批党的群众路线教育实践活动进行督导。他强调,在教育实践活动总结收尾的关键时刻,要认真落实中央和省委的要求部署,敬终如始、一鼓作气、善作善成,切实抓好“整改落实、建章立制”环节各项工作,确保取得人民群众满意的实在效果。

省委和郑州市委联合督导组组长、省委巡视组正厅级巡视员刘有富等参加活动。

吴天君一行轻车简从深入到老观李村,实地了解村里经济发展、民生事业以及基层四项基础制度建设相关情况,并来到村民贾发成家中,详细了解群众生产生活状况。随后,吴天君主持召开座谈会,听取县、乡、村、

组党员干部及党员代表的意见建议。

在听取大家发言后,吴天君指出,教育实践活动已进入收尾的关键时刻,要敬终如始,扎实做好教育实践的总结收尾工作。要按照习近平总书记强调的“四个防止”、“三个着力”和“三个坚持不懈”的要求,在兑现承诺、解决问题上一抓到底,在专项整治、正风肃纪上一抓到底,在完善制度体系、严格制度执行上一抓到底。

吴天君要求,全市上下要发挥作风转变成果作用,促进全年经济社会发展目标的实现。要围绕全年经济社会发展目标,把作风转变成果转化为促进经济社会发展的动力,按照时间节点,逐项排查任务,强化责任,加强督查,确保全年各项任务目标全面实现,以工作成效检验教育实践活动的成果。

吴天君强调,要在落实两个“四项

制度”上下功夫,形成作风建设常态化、长效化机制。要按照习近平总书记“三个坚持不懈”的要求,落实好省委两个“四项制度”建设的部署,即在基层建立完善民主科学决策、矛盾调处化解、便民服务工作、党风廉政监督检查等四项制度和机制,在县级以上机关着力完善民主集中制、党内政治生活常态化制度、干部选拔任用制度、反腐倡廉体制机制等四项制度和机制。要坚持领导示范带动,不断巩固成果,促进党的群众路线制度化,营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

刘有富要求,要深刻认识作风建设的长期性、艰巨性,继续抓大、抓细、抓常,把为民、务实、清廉内化于信念,外化于行动,固化于制度,深化于理论,确保活动取得扎扎实实的成效。

我市举办首场 劳模先进事迹报告会

本报讯 “每当夏季到来,我就将自己购买的饮水机安装在车厢里,免费给乘客提供矿泉水,使许许多多的乘客在车厢里找到了家的感觉……”昨日下午,郑州市首场劳模先进事迹报告会在市职工之家礼堂举行,劳模的动情讲述引发阵阵热烈掌声。

报告会上,郑州公交一公司三车队60路车长曹瑞娟;二七区环管所一普通环卫工人江学铜;郑州市殡仪馆副主任、遗体火化高级技师刘凯;郑州一建集团建筑人、高级工程师江学成;河南圆方物业管理有限公司党委书记、总裁薛荣等,分别以各自的亲身经历,从不同角度讲述自己在平凡的岗位上努力拼搏、默默奉献、追求理想、建功立业、报效社会的感人事迹。报告会场内座无虚席,不时响起阵阵掌声。

郑州晚报记者 李爱琴

省级老干部一行来郑考察调研 “郑州发展之快变化之大让人震撼”

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)“郑州发展之快、变化之大让人震撼,国际化大都市的基本骨架已初见雏形。”昨日上午,省敬老总会组织部分省级老干部来郑考察调研。考察期间,老干部们纷纷为郑州的经济社会发展点赞、献策。省委常委、市委书记吴天君陪同视察。

考察调研期间,任克礼、王宏范、张国荣、姚侠、祁正祥、李志斌、张以祥、吴全智、郭国三、李道民、李中央、张程峰等到郑州爱馨阳光城,了解我市养老事业的发展情况;到中原西路生态廊道,了解我市生态环境建设情况;到郑州东站,了解我市交通枢纽规划建设情况;到郑

州市跨境贸易电子商务服务试点项目和中铁工程装备集团有限公司,了解我市对外开放和企业创新发展情况。

雨后的商都大地,生态廊道的景观带绿树葱茏,绿草如茵,繁花似锦;一个个现代化的产业集聚区与如画景色融为一体……一路走来,老领导们精神振奋,兴致盎然,对郑州良好的发展势头给予高度评价。他们一致认为,郑州发展之快、变化之大让人震撼,国际化大都市的基本骨架已初见雏形。郑州市广大干部群众抢抓中原经济区和航空港实验区建设两大历史机遇,加快实施“三大一中”战略,凝心聚力,攻坚克难,不辱使命,全力加

打造以国际化、现代化立体综合交通枢纽,以大枢纽带动大物流,以大物流带动大产业,以产业发展带动城市要素聚集,初步确立了以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位,实现了跨越式发展,为实施“三大一中”战略奠定了坚实基础。

老领导们表示,相信在省委、省政府的领导下,郑州一定能抓住机遇,开拓创新,按照既定的宏伟蓝图,不断探索创新,构筑新的发展优势,为打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省作出郑州应有的贡献。

市领导薛云伟、张建慧、张俊峰等分别陪同。

吴天君重阳节前看望慰问老人

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)在重阳节即将来临之际,市委书记吴天君昨日带领市直有关部门负责人到养老机构进行了走访慰问,代表市委、市政府向老人致以亲切的问候,祝愿老人健康长寿。

郑州市爱馨阳光城是我市较早成立的一家具有多种养老模式、功能完备的养老机构。吴天君一行来到综合护理大楼,关切地询问老人们的身体和生活状况,希望老人们保重身体、安度晚年,并向生活在这里的老人致以节日的慰问。

随后,吴天君来到新郑市梨河镇敬老院,与老人们亲切交谈,询问老人们的饮食起居和身体情况。他走进老人们的住房和娱乐室,详细询问老人们的照料情况及政府针对失独、失能和失智等困难老人帮扶政策落实情况,他指出,各级党委政府要研究政策、搞好规划、营造环境,以需求为导向,发挥市场在资源配置中的决定作用,大力支持、扶持社会养老业,加快推进社会化养老服务体系建设,全面提高老年人生活质量。

吴天君强调,我国已经步入老龄化社

会,关爱老人既是中华民族的传统美德,也是构建和谐社会的一项重要工作。加快养老服务体系,让老年人安度晚年,过上幸福美满的生活,是党和政府义不容辞的责任义务。各级党委政府要认真贯彻落实党和国家对老年人的各项福利政策和保障措施,建立健全老龄事业发展的长效机制,努力形成政府主导、政策扶持、市场运作、社会参与的养老服务格局,让老人们老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,让老年人共享改革发展的成果。

首个烈士纪念日 共青团线上线下 缅怀英烈

本报讯 昨日,在全国首个法定烈士纪念日到来之际,团市委线上线下齐动员,带领广大青少年一起重温先贤英烈留给我们的精神遗产,缅怀他们的历史功勋。

昨日上午10点,我市百余名学生代表、青年志愿者代表一起来到中原英烈纪念馆,聆听中原英烈们的感人事迹,参观革命先烈奋斗图片展。随后,青年志愿者又到抗美援朝老战士之家,聆听老战士讲述革命故事,并与烈士遗属一起追思烈士的英勇事迹。

除了线下实地缅怀英烈,团市委还在微博上发起“追寻英烈足迹,传承红色基因”话题,组织青少年网上祭奠英烈,形成了一股网上祭奠英烈的洪流。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 杨颖靓

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

时尚消费 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

《心花路放》首映式 引发国庆消费新热点

日前电影《心花路放》首映发布会举行,主演黄渤、徐峥开场时拿着对方的3D人像面具进行角色互换,相互吐槽,这一环节形式新颖,引发了热烈的讨论,也给电影的上映制造了不小的话题。3D面具到底是什么?又是怎样制作的?笔者了解到这是出自一家叫品啦造像馆的3D人像打印店,随即去一探究竟。

经了解得知,3D人像打印是时下热门的一种造像方法,结合高端的3D打印技术,将人像以360°立体再现还原。作为行业翘楚的品啦造像馆,以前沿科技与时尚元素为发展理念,通过360°的影像扫描及数据建模处理,保留人物从发型、服饰到姿势、表情等各种细节,制作出精度高达0.01毫米的全彩3D人像。

生活的节奏太快,我们会遇到一个又一个具有重大意义的时刻。在国庆、春节里,在毕业、婚礼时,我们会不同的感动,创造出新的故事,这些片段不可复制,也无法重来。平面照片的呈现太单薄,沉甸甸的回忆与纪念需通过立体造像更加生动地记录与传承,让现在和未来的自己都不再遗憾。

人像的价格由几百到几千元不等,或许在部分消费者认为有些偏高,但人像里融入的纪念意义是无价的。人像背后的感情与价值是不能轻易获得的。制作这样一个礼品在国庆的时候送出去,也会别具一番意义。

据悉,国庆将至,品啦造像为了回馈广大消费者,推出了力度空前的体验价。国庆期间去品啦造像制作mini me系列人像,不仅可享受原价八折的优惠,还可再获一个同等价位的人像,买一送一,限时体验,有兴趣的朋友可以借此机会前往门店为自己量身定制一个独具个性的人像。

0371-86520599